

情暖人间

向所有关心和帮助他们的好心人说声谢谢

身患癌症的环卫工老黄和儿女蜗居车棚 后续报道

50多位读者打进快报热线想帮助老黄一家

好心人肖先生提供一处空调房 还给老黄的女儿找了一份工作

10月21日,现代快报B5版报道了身患癌症的环卫工老黄蜗居车棚,女儿小娟心疼父亲,想找一个便宜的出租屋。见报后,超过50位读者打进快报热线96060,想帮助他们。有读者不仅愿意为老黄免费提供住处,还能给小娟提供一份工作。这两天,还有几位爱心人士来到凤凰二村社区的车棚看望老黄,给他送去了爱心款,鼓励他勇敢地与病魔斗争。

现代快报记者 仲茜

多位读者愿意提供免费住处

昨天,金陵中学王老师打进快报热线说,他有一套80平方米的房子,可以免费提供给老黄住。“房子平时空着,设施齐全,我只有周末的时候偶尔回来,让他们放心来住吧。”

“我这里有一间平房,可以免费给老黄住。”家住高桥门银龙花园的李先生也想为老黄提供住处,“我也是安徽来南京打工的。现在他遇到困难了,作为老乡,我应该搭把手。”

还有一位经营旅社的肖先生打进热线,他不仅愿意提供免费住处,还为老黄子女儿的就业想了主意。“我这边楼上是出租公寓,楼下是一个火锅店,正在招服务员、厨师,老黄要是住过来,女儿儿子都可在火锅店上班,照顾他也方便。”

“我不能提供住处,但我也想帮帮老黄。”家住鼓楼区的王女士来电打听老黄的银行账户,想给老黄一些资助。

住宿问题解决了,还缺医药费

“没想到有这么多人来帮我们,太感谢大家了。”昨天,小娟激动地告诉记者,已经有两位好心人找到他们的住处,送来爱心款,鼓励老黄战胜病魔。考虑到陪父亲看病方便,小娟打算搬去肖先生提供的住处。

昨天上午,现代快报记者和小娟一起来到伍佰村路2号。房间里有电视、空调,还带一个小厨房。厕所、洗浴间就在隔壁。房子不临街,在一个大院内,周围

很安静。“这下不用担心刮风下雨了,院子外面还有超市、餐饮店,斜对面就是菜场……”小娟对住处十分满意。

细心的肖先生还请来工人检查电路,打扫房间,为老黄一家的到来做准备。“太麻烦您了。”小娟连连表示感谢,她说回去就准备收拾行李,这两天就和爸爸、弟弟搬过来。小娟还说,等爸爸的病情好转,她就可以去火锅店上班了。

老黄的住宿问题解决了,不少住在凤凰二村社区的居民也为他们一家感到高兴。不过,小娟还在为父亲的医药费犯愁。10月28日,老黄将进行第三周期的化疗,如果你愿意帮助他,可以拨打快报热线96060,或直接汇款至中国银行账户4563511200014320098(黄文娟),谢谢大家。

妈妈离家出走,爸爸也失去联系,16岁姐姐带着妹妹来南京治病 后续报道

妹妹原本以为到了大城市,住进大医院就有救了

得知治疗费要30万元 小姑娘笑不出来了

10月21日,现代快报B4版报道了16岁姐姐带着14岁的妹妹来南京治病,引起强烈反响。尽管很多爱心人士伸出援手,可是治疗费的缺口太大了!

现代快报记者 钟晓敏



姐姐悉心照顾妹妹 现代快报记者 徐洋 摄

好心病友提前出院,把床位让给李蝶琼

李蝶琼和姐姐李叠是10月20日到南京的。当天南京军区总医院的床位太紧张,她没能顺利入住。前天傍晚,医院通知李叠去办住院手续。原来,一位患者听说李蝶琼的遭遇后,让出了床位。

现代快报记者了解到,让出床位的患者叫贾树梅,她的伤口还没有拆线,本来是要过几天再出院的,但是听说李蝶琼急需治疗,她提前办理了出院手续,把床位让给李蝶琼。

李蝶琼住在南京军区总医院外科楼7楼8区17床。昨天下午,现代快报记者去探望她时,她正在输营养液。医生说李蝶琼严重贫血,目前身体太虚弱,经不起做手术,必须先输营养液。

姐姐一天只舍得吃一碗稀饭、一个馒头

记者第一次采访李蝶琼时,她的脸上一直挂着微笑。她说:“到了大城市,住进大医院,我肯定就有救了。”可是,记者昨天见到她时,她不再乐观。原来,姐妹俩来南京的时候,带了好心人捐的1万多元钱,可是住院费要3万元,钱不够。好在云南政协报一直在帮忙,昨天又住姐姐的卡里汇了两万多元钱。

好不容易交齐了住院费,手术费对

姐妹俩来说更是天文数字。院方初步诊断,李蝶琼的治疗费需要30万!

昨天一天,姐姐李叠只喝了一碗稀饭,吃了一个馒头。大家的捐款,她一分都舍不得多花。记者送的牛奶、酸奶,她也没舍得喝,说是要留到妹妹能吃的时候给妹妹吃。记者再三提醒她,牛奶、酸奶是有保质期的,让她抓紧吃,她才含泪点头。

一想到巨额治疗费,16岁的李叠就止不住流泪。

热心读者献爱心,快报将公示每一笔爱心款

看到快报的报道,已经有几十位爱心人士拨打快报热线96060,表达想给李蝶琼捐款的心愿。一位叫任颖的读者已经往爱心账户中汇了1000多元钱,请记者一定转交给李蝶琼。

我们在此感谢每一位爱心读者的善举。在李蝶琼手术前,我们会将爱心款打入她的账户,同时在报纸上公示读者捐助的每笔爱心款。

如果你想给李蝶琼捐款,可以汇款至账户:0133 0120 4200 01711。开户银行:南京银行光华支行(汇款时备注给李蝶琼,或拨打96060热线告诉我们一声)。读者也可以到南京军区总医院外科楼7楼8病区17床,看望李蝶琼姐妹。

环球雅思学校 环球北美考试院 idp

雅思考点 全新大揭秘

2014年第三季度雅思机经发布会

活动时间:10月26日(周日) 14:00-18:00
活动地点:南京市白下区汉中中路89号侨鸿皇冠假日酒店 9F 泰淮厅

- ★ 雅思考点全新大揭秘,动态新解析!
- ★ Different Me, Different You! - 墨尔本大学,成就不一样的你!
- ★ How to write a good ps for a uk application? - 英国约克大学帮你搞定ps.

预约热线: 400-666-9090

即刻预约,获赠《第三季度雅思机经》!

【抽奖人群】 现场所有签到考生

【奖项设置】
一等奖(1名): 价值3000元的iPad mini 2
二等奖(3名): 价值200元的iPad mini 2
三等奖(5名): 价值200元的iPad mini 2

(图片仅为示意图)